

# 金苹果家园小区内垃圾遍地

小区物业和所在社区均给出回应:正在处理中

近日,有读者向本报反映,位于长春市宽城区东天光路的金苹果家园小区卫生状况堪忧。“小区里遍地是垃圾,一刮风垃圾袋满天飞,实在惨不忍睹,物业收取了物业费,也没看见有人打扫。”该读者表示,该小区卫生问题由来已久,但始终不见解决。

## 记者踏查:塑料垃圾遍地还有人专门捡垃圾卖钱

3月18日上午,城市晚报全媒体记者赶到了金苹果家园小区踏查。在该小区内,各种垃圾随处可见,最为严重的就是塑料垃圾,路旁的草丛里、广场上,大量塑料垃圾飘得到处都是。

“这小区就是垃圾多,今天风小,要是大风天,垃圾袋能飞满天。”一名业主调侃道。记者看到,个别业主仿佛已经习惯了到处是垃圾的环境,吃完手中的零食并不寻找垃圾桶放入,而是顺手就扔到了路旁。

在小区内,记者发现了多个类似垃圾站的“垃圾聚集点”,有业主在单元楼前盖起了小棚子,棚子内外堆放着各种旧物。在这些小棚子内,正有人在整理垃圾,记者上前询问,对方表示他并不是收垃圾的,而是该小区的业主,这些废品都是他捡来的。“收拾出来卖点钱。”

## 物业:已经加派了人手清理

随后,城市晚报全媒体记者来到了金苹果家园物业办公室询问小区环境问题,据一名工作人员介绍,物业已经加派了人手,正在努力清理园区内的垃圾,但由于人员有限,垃圾实在太多了,所以需要有一个清理过程。

“小区的垃圾我们一直在清理,但是有些业主素质提不上去,就算有垃圾箱,他也不往里扔,春天风大,一刮就都是了,还有一些住在小区的老人爱捡垃圾,我们多次上门进行工作,但是没啥效果,都是上了岁数的,我们也不能强制执行。”该工作人员表示,记者踏查过程中看到的“垃圾聚集点”就是一些业主攒的垃圾,“他们卖垃圾不是捡来就能卖,得攒起来,结果风一刮,就都吹飞了,我们也一直在劝。”工作人员说,开春以来,物业方面已经加派了人手,每天都在清理着园区内的垃圾。

在园区内,记者见到了正在清理垃圾箱的物业工作人员,他告诉记者,自己每天要清理五六车垃圾。

“我主要负责清理垃圾箱里的垃圾,还有一些女同志清理草丛里的垃圾,从早忙到晚,干不过来啊!”该工作人员表示,一些业主甚至把建筑垃圾也堆在园区内,给清理人员带来了额外负担,根据相关规定,二次装修产生的建筑垃圾业主应该自行找地方处理。



## 社区:多次上门劝业主别捡垃圾

当天上午,记者将金苹果家园小区的环境问题反馈给了该小区所在的双利社区,据社区工作人员介绍,他们也已经关注到了该小区的卫生问题。“上午我们还跟小区物业沟通着,物业正在加班加点地清理着垃圾,至于小区里收垃圾的那几户人家,我们年年都上门做工作,也帮着他们清理过垃圾,但清理完没多久,他们还继续整。”工作人员表示,小区内积攒垃圾最多的有一户人家,“老人70多岁了,家里有个瘫痪的儿子,还有孙女要上学,就指着捡点东西卖,没办法,我们也不能强制给人家拆了,就只能一再做工作,上门劝。”

社区工作人员表示,接下来他们会加大工作力度,帮着物业把金苹果家园小区的垃圾清理好,还给业主们一个良好的居住环境。/城市晚报全媒体记者王跃 实习生 聂宏达 报道

## 敦化市消防救援大队联合市场监督管理局开展“3·15”消防产品专项检查

3月15日,敦化市消防救援大队联合市场监督管理局开展“3·15”消防产品质量监督检查,严厉打击和查处假冒伪劣消防产品。检查中,联合检查组先后深入人员密集场所和售卖消防产品的单位进行检查,查验了消防产品市场准入证明、检查合格证、产品铭牌及使用说明书,检查了消防产品的外观、结构、参数等情况。最后联合检查组对灭火器加压、灌粉处及

产品放置仓库进行了安全隐患排查,确保经销商在安全稳定的情况下进行消防器材保养。通过此次检查,加强了辖区场所内消防产品质量的监督管理,从根本上预防和杜绝了因假冒伪劣消防产品造成的火灾隐患,为保障辖区消防安全环境持续稳定奠定了基础。

/赵晓迪 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

## 中国体育彩票开奖信息

### 中国体育彩票排列3第21067期开奖公告

本期开奖号码:170

#### 本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8677注	1040元	9024080元
组选3	0注	346元	0元
组选6	38873注	173元	6725029元

本期全国销售金额:31372706元。

### 中国体育彩票排列5第21067期开奖公告

本期开奖号码:17013

#### 本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	82注	100000元	8200000元

本期全国销售金额:14967628元。

# 让公益更便利! 体彩渠道伙伴见证全透明开奖

近几年,你会惊喜地发现,很多省市的便利店里可以随手买到彩票了。没错,为了让更多人“想得起、买得到、愿参与、体验好”,自2018年起,中国体育彩票就开始与部分便利店品牌合作,使购彩更加便捷。截至2020年底,可以购买到体彩的便利店数量达到了2万余家,这些便利店不仅方便生活所需,还可以方便大家“随手做公益”。



3月17日,“相约体彩·见证全透明开奖”体彩渠道伙伴专场活动在体彩开奖大厅举行,现场邀请了来自罗森、唐久、美宜佳、十足、邻几、阿里零售通、联通等多个体彩渠道合作品牌方的30名代表。这些合作伙伴,从此拥有了一个崭新的共同身份——体彩开奖见证人。活动还邀请到罗森(中国)投资有限公司董事、副总裁张晟先生来到活动现场,以开奖见证官的身份亲手启动当晚开奖游戏的摇奖机。

当晚,见证团首先集结在开奖接待大厅,一段活力满满的体感游戏拉开了整场活动的序幕,工作人员也不忘提醒见证团成员,平时工作再忙也要记得时常运动,保持健康与快乐。

第一次见到开乐透退役摇奖机和摇奖球的见证团,谨慎但又充满了好奇,当得知这些退役设备曾经给很多人带来过幸运大奖的时候,纷纷掩掩激动,有人当场表示以后可以在客户面前“炫耀”,自己曾经距离“幸运”这么近。

开奖舞台对于大家而言,是一个只有在电视和网络才见过的场景,这次不仅亲临现场参观,还近距离观看了摇奖的全过程,虽然过程短暂,但是每一个环节的“公开、公平、公正”都在他们心中留下了深刻的印象。当晚,罗森(中国)投资有限公

司董事、副总裁张晟先生以开奖见证官的身份,为大家亲手启动摇奖机,与见证团一同见证幸运号码的诞生。其中一位便利店工作人员在开奖后表示,“以往都是看顾客来店买彩票,从没仔细想过这一张张彩票代表的是什么,这次有机会见证体彩开

奖,以后店里有顾客问起,也会给他们聊聊体彩的故事。”

与以往专场活动不同的是,渠道伙伴见证团在当天下午还参观了体彩即开票的印制工厂,琳琅满目的体彩顶呱刮就是在这里诞生的。在工作人员的带领下,见证团零距离见证了即开型彩票先进的印制机器和严谨有序的生产流程,感受到每一张好看又好玩的体彩即开票背后所蕴含的公信与责任。

如今,便利店给生活带来了方便,也为体彩带来了全新的销售渠道,随手购买一注体彩不仅仅让幸运更加“便利”,也让做公益更加“便利”。未来,体彩将与更多的渠道伙伴互相交流学习,彼此了解才能更好的为客户负责,为购彩者负责。

“相约体彩·见证全透明开奖”专场活动让来自各行各业的见证者亲身体验规范的开奖过程,让开奖更加透明的同时,也让大家零距离感受浓郁的体彩品牌文化氛围,感知体彩品牌的公益公信理念。/关言

# 农安县女购彩者喜中顶呱刮“十倍幸运”25万元

在3月8日国际妇女节当天,来自长春市农安县的购彩者姜女士(化姓)喜滋滋地来到省体育彩票管理中心领奖,并讲述了中奖经过。

姜女士介绍说,她接触体彩已很多年了,在众多玩法中尤其喜爱顶呱刮。当时她路过一家体彩代销网点,见到有人玩顶呱刮中了500元,被现场兑奖的气氛感染。从此,姜女士便雷打不动地每天都去体彩代销网点刮上一两张碰碰运气。

3月7日这天,姜女士一如既往地来到体彩代销网点内,正准备挑上一两张时,忽然见到柜台里有一张孤零零的“十倍幸运”躺在角落,于是她便向代售者要了这一张。“说来也是巧,柜台里顶呱刮看得我花了眼,就唯独那一张‘十倍幸运’牢牢地吸引住了我。我每天就买十元钱的顶呱刮,有时候是两张五元的,有时候就刮一张十元的,我想着除了娱乐消遣还能做做公益,也挺好的。”

姜女士说,起初她并没有留意奖金那一栏,当刮到第四行时,出现了中奖号码“50”,于是她便向那一栏的奖金看过去,“当时我真没注意中多少钱,只知道有中奖,等我把那一行的奖金刮出来时,发现是25万元,当时我就愣了!”姜女士笑着说,她核对的时候一度把“50”看成“30”,后来还是不敢相信自己刮一张就中了25万元,立马就把顶呱刮交给代售者确认,得到肯定的答复后,姜女士这才

松了一口气。

对于奖金的安排,姜女士说正好赶上“三八”国际劳动妇女节,她已经邀请家里的女性亲戚一起过节吃个饭,“在妇女节前一天中了这么大的奖,真的是非常幸运了!也很感谢体彩能给我带来这么大的惊喜,我以后还会继续支持体彩、支持咱们的公益事业!” /吴桐桐